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BI.260.11.2025

Wszyscy wykonawcy
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 
ustawy PZP, pn. „Wznowienie wsparcia dla pamięci masowej Dell DD2200 na 12 miesięcy” – BI.260.11.2025.

Odpowiedź na pytania Wykonawców
Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły pytania 

od Wykonawców. Treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej:

Pytanie nr 1:
Producent Dell od dnia 31.12.2023 przestał świadczyć wsparcie serwisowe dla Dell DD2200. 

Jedyne poprawki lub aktualizacje jakie udostępnia producent dotyczą bezpieczeństwa i ostatnia taka 
sytuacja miała miejsce w kwietniu 2024 roku. Niniejsze poprawki są ogólnodostępne. 
Z tego powodu poprosiłbym o usunięcie wymagań dotyczących wsparcia serwisowego dla 
oprogramowania, ponieważ sam producent już tego świadczy. Możliwe jest jedynie świadczenie 
wsparcia serwisowego dla hardware, przez niezależnych dostawców usług serwisowych. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika nr 1 – Opis przedmiotu umowy w ust 3 pkt 3.2 

ograniczając wsparcie do obecnej wersji oprogramowania DDOS poprzez dodanie poniższych zapisów.

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w ust 3 pkt 3.2 Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu 
umowy:

1)  Dodaje literę „c” o następującej treści: „Wsparcie programowe dotyczy wyłącznie 
oprogramowania DDOS w wersji 6.2.1.70-689959.”

Pytanie nr 2:
Czy ze względu na nie świadczenie wsparcia serwisowego przez producenta na sprzęt 

i oprogramowanie dla Dell DD2200 dopuszczą Państwo, aby wsparcie serwisowe było świadczone 
przez nie zależnego dostawcę usług serwisowych?

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza udział tylko autoryzowanych serwisantów producenta objętego 

postępowaniem urządzenia oraz jego komponentów i podtrzymuje zapisy Opisu Przedmiotu 
Zamówienia.

W pozostałym zakresie treść Zapytania ofertowego oraz załączników pozostaje bez zmian.

Dyrektor Generalny
Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego

Marcin Wójtowicz
/podpisano elektronicznie/

Załączniki:
1. Załącznik nr 1 do Umowy – Opis przedmiotu zamówienia.
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